

प्राचार्य को ज्ञापन सौपा

गंगापुर सिटी । अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद (एबीवीपी) इकाई वजीरपुर के पदाधिकारी-कार्यकर्ताओं ने गवर्नमेंट गर्ल्स कॉलेज में अगस्त महीने में परिसर चलो अभियान का शुभुर किया।

इसके तहत परिषद के पदाधिकारी-कार्यकर्ता पूरी तरह से प्रयास कर रहे हैं, लेकिन कॉलेज में छात्राओं की उपस्थिति कम हो रही है। कॉलेज में 500 छात्राओं में से 20-30. ही दिखाई देती हैं। उन्होंने उपस्थिति बढ़ाने के लिए प्रिंसिपल को ज्ञापन दिया। कॉलेज एसएफएस संयोजक पिंकी सैनी ने बताया कि सरकार की ओर से कालेजों की स्थापना एक विशेष उद्देश्य से की गई है। इसी को ध्यान में रखते हुए कॉलेजों में अध्ययनरत विद्यार्थियों के लिए 75 प्रतिशत उपस्थिति को अनिवार्य किया जाए।

एबीवीपी की इकाई सचिव खुशी जागिह ने बताया कि गवर्नमेंट गर्ल्स कॉलेज में लगभग 500 छात्राएं हैं, लेकिन कॉलेज में 25-30 विद्यार्थी ही दिखाई देती हैं। उन्होंने प्रिंसिपल प्रो. रमेशचंद्र बेरवा से इस दिशा में कठोर कदम उठाने की मांग की है। एबीवीपी कॉलेज इकाई उपाध्यक्ष राशि ने बताया कि गवर्नमेंट गर्ल्स कॉलेज वजीरपुर गंगापुर सिटी में छात्राओं की उपस्थिति कम देखने को मिल रही है।

पहाड़ी (निस)। उपखण्डाधिकारी, तहसीलदार पहाड़ी ने सोमवार को विभिन्न कार्यलयों का औचक निरीक्षण किया। जिसमें 52 कर्मचारी व अधिकारी अनुपस्थित पाए गए।

■ पंचायत समिति में 23, मुख्य ब्लॉक शिक्षाधिकारी 6, ब्लॉक सांख्यिकी अधिकारी 2, एवं सहायक अभियंता कार्यलय जेवीवीएनएल पहाड़ी के कार्यलय में 21 अधिकारी कर्मचारी औचक निरीक्षण में अनुपस्थित पाए गए।

जानकारी के अनुसार उपखण्डाधिकारी सुनीता यादव, तहसीलदार अनील कुमार वर्मा ने पंचायत राज विभाग के पंचायत समिति में 23, मुख्य ब्लॉक शिक्षाधिकारी 6, ब्लॉक सांख्यिकी अधिकारी 2, एवं सहायक अभियंता

4 सूत्रीय माँगों के संदर्भ में ज्ञापन प्रेषित किया

भरतपुर (निस)। राजस्थान राज्य राशन विक्रेता संघर्ष समिति के जिला संयोजक गौरव सोनी के नेतृत्व में भरतपुर जिला मुख्यालय पर मुख्यमंत्री के नाम जिला कलेक्टर को अपनी 4 सूत्रीय माँगों के संदर्भ में ज्ञापन प्रेषित किया गया। ज्ञापन में बताया गया कि राजस्थान के उचित मूल्य दुकानदार 1 अगस्त से अपनी 4 सूत्रीय माँगों को लेकर कार्य बहिष्कार पर हैं। जिसके सम्बन्ध में सरकार और प्रशासन द्वारा हमारी माँगों पर सहानुभूतिपूर्वक कोई विचार नहीं किया गया एवं इसके विपरीत प्रशासन द्वारा उचित मूल्य दुकानदारों के स्थान पर जीएसएस एवं अन्य संगठनों के द्वारा राशन वितरण करने के आदेश जारी किये। उक्त आदेश के चलते हमारे एक उचित मूल्य दुकानदार स्व. रामेश्वर मीणा का सदमा

लगने से हृदय घात होने से निधन हो गया। साथ ही सरकार से हमारा विनम्र निवेदन है कि हमारी 4 माँगों के अलावा हमारे शहीद हुए उचित मूल्य दुकानदार रामेश्वर मीणा के परिवार को 50 लाख रुपए की आर्थिक सहायता तथा परिवार के एक व्यक्ति को सरकारी नौकरी दी जाये और जल्द से जल्द उचित मूल्य दुकानदारों की वर्तमान माँगों का निराकरण किया जाये। राजस्थान की कई वर्षों से राशन डीलर्स उपभोक्ताओं को गैरू वितरण करके सेवा करते आ रहे हैं। कोरोना काल हो या अन्य आपदा महामारी हो राशन डीलर्स ने हमेशा सहयोग किया है। इसके साथ ही सभी उचित मूल्य दुकानदारों ने शहीद हुए उचित मूल्य दुकानदार रामेश्वर मीणा को पुष्पमाला व पुष्प अर्पण कर श्रद्धांजलि दी।

गंभीर नदी के बहाव में बहे चार छात्र

बयाना भरतपुर। पांचना बांध से गंभीर नदी में छोड़ा गया पानी आज जब बयाना क्षेत्र के गांव खिरकवास के पास पहुंचा तो वहां वर्षों बाद नदी में आए पानी को देखने के लिए कौतूहल वश बच्चों व ग्रामीणों की भीड़ लग गई थी। इसी दौरान इस नदी में इसी गांव के दसवीं कक्षा के चार छात्र भी कौतूहल वश नहाने के लिए नदी में उतर गए। जिनमें से दो छात्र अभी लापता हैं और दो छात्रों को वहां मौजूद एक चरवाहे ने बचा लिया। इंटर शाम को भरतपुर से एसडीआरएफ की टीम भी पहुंच गई है। मौके पर पहुंचे एसडीएम राजीव शर्मा व तहसीलदार विनोद मीणा ने बताया कि लापता छात्र गांव खिरकवास निवासी लक्ष्मण पुत्र सतवीर व दिनेश पुत्र दिनेश गुजर बताए हैं। जिनकी तलाश के लिए ग्रामीणों के सहयोग से अभी तक एसडीआरएफ की ओर से रेस्क्यू ऑपरेशन जारी है।

उपखण्ड अधिकारी ने निरीक्षण किया, 52 कर्मचारी अधिकारी अनुपस्थित



उपखण्डाधिकारी, तहसीलदार पहाड़ी ने सोमवार को विभिन्न कार्यलयों का औचक निरीक्षण किया।

कार्यलय जेवीवीएनएल पहाड़ी के कार्यलय में 21 अधिकारी कर्मचारी औचक निरीक्षण में अनुपस्थित पाए गए।

पंचायत राज विभाग के कार्यवाहक विकास अधिकारी मुरारी लाल गौतम, सुन्दर सिंह अतिरिक्त विकास अधिकारी के 2 दिवस के, टीकमचंद मीना सहायक विकास

अधिकारी के 3 दिवस के, सहायक अभियंता गंगाराम 2 दिवस, सतवीर सिंह सहायक द्वितीय, यशवन्त सिंह सहायक प्रशासनिक अधिकारी, आशीष कुमार एसओ, श्रीचंद मीना, लौकमणी शर्मा, निरंजन सिंह मीना, सतवीर सिंह वरिष्ठ सहायक, केजयगोपाल सहायक कर्मचारी के 1 दिवस के, उदय सिंह सहायक कर्मचारी

2 दिवस के, बी.सी (एसबीएम) भगवानसिंह, कम्प्यूटर ऑपरेटर नरगा राहुल शर्मा, लोकेश सेनी, इरफान खान, वाहन चालक धमेन्द्र के 2 दिवस के, कनिष्ठ तकनीकी सहायक बलराम के 1 दिवस के, कनिष्ठ तकनीकी सहायक देवदत्त 3 दिवस के, कनिष्ठ तकनीकी सहायक सुखदेव, लेखा सहायक भूदेव शर्मा, सौजन्य सिंह 1 दिवस के, ब्लॉक

सार्वजनिक सेवाओं से संबंधित बैठक सम्पन्न

गंगापुर सिटी । जिला कलेक्टर डॉ. गौरव सेनी ने कलेक्टर में सोमवार को जिला स्तरीय अधिकारियों के साथ सार्वजनिक आवश्यक सेवाओं से निवेदन है कि हमारी 4 माँगों के अलावा हमारे शहीद हुए उचित मूल्य दुकानदार रामेश्वर मीणा के परिवार को 50 लाख रुपए की आर्थिक सहायता तथा परिवार के एक व्यक्ति को सरकारी नौकरी दी जाये और जल्द से जल्द उचित मूल्य दुकानदारों की वर्तमान माँगों का निराकरण किया जाये। राजस्थान की कई वर्षों से राशन डीलर्स उपभोक्ताओं को गैरू वितरण करके सेवा करते आ रहे हैं। कोरोना काल हो या अन्य आपदा महामारी हो राशन डीलर्स ने हमेशा सहयोग किया है। इसके साथ ही सभी उचित मूल्य दुकानदारों ने शहीद हुए उचित मूल्य दुकानदार रामेश्वर मीणा को पुष्पमाला व पुष्प अर्पण कर श्रद्धांजलि दी।



जिला स्तरीय अधिकारियों की बैठक लेते जिला कलेक्टर

विभागवार प्राप्त की। साथ ही उन्होंने इस सम्बन्ध में विभिन्न विभागों द्वारा अब तक की गई कार्यवाही, तैयारी प्रस्ताव, आवश्यक स्वीकृतियाँ, प्रगतिरत एवं सम्पादित कार्यों की भी समीक्षा की। डॉ. सेनी ने मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. बतौलाल

जिले में रेड क्रॉस सोसाइटी की समस्त गतिविधियों को जनहित में शीघ्र शुरू किया जा सके। साथ ही क्षय रोगियों के उचित पोषण हेतु निर्धारित लक्ष्य के अनुसार निष्कृष मित्र की संख्या में विस्तार करवाने के निर्देश सौएमएचओ को दिए।

कच्चे डण्डे के पट्टे नहीं देने पर सैकड़ों महिलाएं व पुरुष धरने पर

भरतपुर (निस)। कच्चा परकोटा नियमन संघर्ष समिति भरतपुर के संयोजक जगराम धाकड़ के नेतृत्व में कच्चे डंडे के पट्टे देने में नगर निगम प्रशासन की आनाकानी एवं बरती गई। लापरवाही के विरोध में कच्चे डंडे वालों ने आयुक्त नगर निगम कार्यालय भरतपुर के सामने रोष प्रकट कर सैकड़ों महिलाएं व पुरुष धरने पर बैठ गये। लेकिन आयुक्त नगर निगम भरतपुर बढती हुई भीड़ को छोड़कर जिला कलेक्टर कार्यालय में जाकर बैठ गये। जब आयुक्त बुलाने पर भी नहीं आये तो पूर्व नेता प्रतिपक्ष इन्द्रजीत भारद्वाज ने अपने कपड़े उतारकर अर्ध नग्न अवस्था में निगम कार्यालय से लेकर जिला कलेक्टर कार्यालय तक पटिया परिक्रमा देने की घोषणा कर दी। पटिया परिक्रमा की घोषणा करने से पूर्व कच्चे डंडे वालों को सम्बोधित करते हुए पूर्व नेता प्रतिपक्ष इन्द्रजीत भारद्वाज ने कहा कि कच्चे डंडे को पट्टे देने में व्यथाना पैदा शुरू से ही किया जा रहा है जिसमें पूर्व आयुक्त कमलराम मीणा, बीना महावर, भावना शर्मा एवं रिंछपाल सिंह बुडुकर का व्यवधान पैदा करने में प्रमुख हाथ रहा है।

हुई उक्त स्थान के लोगों से एवं कच्चे डंडे में भारतीय सर्वेक्षण विभाग के प्रतिशिद्ध क्षेत्र दिल्ली दरवाजा, सूरजपोल बुर्ज, फतेह बुर्ज के आसपास रहने वाले लोगों से भारतीय पुरातत्व सर्वेक्षण विभाग से 20 सितम्बर 2023 को स्वीकृति मिलने के बाद पट्टा शुल्क विधानसभा चुनाव से पूर्व जमा करा लिया गया था। लेकिन वर्तमान आयुक्त नगर निगम भरतपुर द्वारा राज्य सरकार के आदेश दिनांक 12 जुलाई 2024 की अनुपालना में आज तक एक भी पट्टा जारी नहीं किया गया है। आगे कहा कि वर्तमान सरकार के 12 जुलाई 2024 के आदेश के अनुसार जिन पत्रावलिओं का पट्टा शुल्क जमा नहीं हुआ उन पत्रावलियों का बोर्ड की बैठक बुलाकर निस्तारित कराने का काम आयुक्त नगर निगम भरतपुर द्वारा नहीं किया जा सका। जिसकी हम कड़े शब्दों में निन्दा करते हैं।

उन्होंने आगे कहा कि नगर निगम की लापरवाही एवं अनदेखी के चलते कच्चे डंडे की पत्रावलियों पर अभियान की अंतिम तिथि 31 मार्च 2024 तक कोई भी सकारात्मक कार्यवाही पूर्व के आयुक्तों एवं वर्तमान के आयुक्त द्वारा भी नहीं की गई जिन्होंने राज्य सरकार से प्राप्त गाइड लाइन एवं सक्षम संबंधित विभागों से प्राप्त अनुमतिपत्रों एवं जांच रिपोर्टों को नजर अंदाज कर एम्पावर्ड कमेटियों से छुपाते हुए 816 लोगों को पट्टों से वंचित रखने का कार्य किया है।

राशन डीलरों ने रैली निकाल कर किया विरोध प्रदर्शन, हडताल जारी



रैली निकाल कर विरोध जताते राशन डीलर।

गंगापुर सिटी । जिले में राशन डीलरों ने सोमवार को खाद्यविभाग पर तुकलगी आदेश जारी करने और आदेश के बाद एक राशन डीलर की मौत के मामले को लेकर आक्रोश जाहिर किया। राशन डीलरों ने रैली निकाली और कलेक्टर में नारेबाजी कर विरोध प्रदर्शन किया। साथ ही अपनी माँगों को लेकर कलेक्टर डॉ. गौरव सेनी को ज्ञापन सौपा। वहीं राशन डीलरों की विभिन्न माँगों को लेकर 5वें दिन सोमवार को भी हडताल जारी रहा। गौरलतब है विगत एक अगस्त से राशन डीलर 3.5 हजार रुपए मानदेय देने सहित अपनी विभिन्न माँगों को लेकर हडताल पर हैं और सोमवार को हडताल का 5वां दिन रहा। सोमवार को

जिलाध्यक्ष केदारलाल के नेतृत्व में गंगापुर सिटी जिले के गंगापुर सिटी, गंगापुर ग्रामीण, बामनवास, वजीरपुर, नादौती और टोडाभीम के राशन डीलर पुरानी अनाज मंडी में एकत्रित हुए और यहां से रैली के रूप में नारेबाजी करते हुए पुरानी अनाज मंडी से पंचायत समिति, कलेक्टर सफ़िल होते हुए कलेक्टर पहुंचे। यहां अपनी माँगों को लेकर काफी देर तक नारेबाजी की और कलेक्टर को ज्ञापन दिया। राशन डीलरों ने बताया कि विगत कई वर्षों से राशन डीलर उपभोक्ताओं को गैरू का वितरण कर सेवा कर रहे हैं, कोरोना काल हो या अन्य आपदा महामारी हो, राशन डीलर्स ने हमेशा सहयोग किया है,

लेकिन इसके बाद भी खाद्य विभाग के द्वारा तुकलगी आदेश जारी कर दिए, जिससे विक्रेताओं को मानसिक आघात पहुंच रहा है। उन्होंने आरोप लगाया कि इसके कारण एक राशन डीलर रामेश्वर मीणा को मानसिक आघात पहुंचने के बाद हार्ट अटैक से मौत हो गई। उन्होंने सरकार से मानवीय दृष्टिकोण अपनाते हुए मुक्त परिहार के एक सदस्य को लेकर नौकरी देने और 5.5 लाख रुपए का मुआवजा देने की मांग की। उन्होंने कहा कि वे विगत एक अगस्त से अपनी 4 सूत्रीय माँगों को लेकर कार्य बहिष्कार कर रहे हैं लेकिन सरकार और प्रशासन उनकी माँगों पर कोई कार्रवाई नहीं कर रही है, जिससे उनमें रोष है।

सार-समाचार

प्रशिक्षण का समापन

भरतपुर (निस)। ग्रामीण एवं विकास मंत्रालय और राजस्थान सरकार के तत्वाधान में पंचाव नेशनल बैंक द्वारा संचालित पीएनबी ग्रामीण स्वरोजगार प्रशिक्षण संस्थान द्वारा गाँव सांतरूक ब्लॉक कुम्भेर जिला डीग में 10 दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम आचार पाण्ड मसाला पाउडर मेकिंग बैच का समापन पीएनबी मण्डल प्रमुख प्रमोद कुमार के नेतृत्व में पीएनबी आरसेटी निदेशक उपेन्द्र कुमार श्रीवास्तव द्वारा दीप प्रज्वलन एवं ईश वन्दना के साथ किया गया, प्रशिक्षण कार्यक्रम के दौरान प्रशिक्षणार्थियों द्वारा निर्मित विभिन्न प्रकार के आचार जैसे नींबू का आचार, आम का आचार, लाल मिर्च का आचार, हरी मिर्च का आचार, करीजा का आचार एवं मूंग दाल, उडद दाल बेशन पाण्ड, मसाला पाउडर में गरम मसाला, मैगी मसाला, साँबर मसाला आदि की जानकारी प्राप्त कि तथा निर्मित सभी सामग्री की प्रशंसा भी की। उपेन्द्र कुमार श्रीवास्तव ने बैंकों से सम्बन्धित सभी जानकारी बताई गई कि किस प्रकार बैंकों के आधुनिक तरीकों का प्रयोग किस जा सकता है। जैसे पीएनबी वन पेप, एम पासबुक तथा उनके द्वारा ऋणों के सम्बन्धित जानकारीयों भी दी गईं और यह भी बताया कि किस प्रकार समाज में महिलाओं के लिए सामाजिक कुर्रतिया व्यापन है, समाज में महिलाओं को पुरुषों से कम समझा जाता है। उनके द्वारा महिलाओं को महिला सशर्तीकरण के बारे में बताया किस प्रकार वर्तमान में महिलाएं भारत की विभिन्न पदों पर अपनी सेवाएं दे रही हैं, उन्होने उदाहरण देते हुए भारत के सर्वोच्च पद राष्ट्रपति के पद पर एक महिला के सेवा का उदाहरण दिया गया। उनके द्वारा सभी महिला प्रशिक्षणार्थियों को प्रशिक्षण प्राप्त कर भविष्य में आगे बढ़ने की एवं सफल उद्यमी की शुभकामनाएँ दीं।

कावड़ यात्रा हरिद्वार के लिए रवाना

भरतपुर (निस)। सोमवार सुबह देवी मंदिर स्थित रणजोत नगर से भरतपुर साइकिल क्लब की कावड़ यात्रा हरिद्वार के लिए रवाना हो गई। बीसीसी अध्यक्ष पंकज गोयल ने बताया कि कावड़ यात्रा अपनी तरफ से अलग है। यह यात्रा साइकिल से अपने तय समयानुसार भरतपुर आएगी। इस दल में कुल 31 सदस्य हैं। भरतपुर संभाग की यह एक अकेली इस तरह की कावड़ यात्रा है। बीसीसी सचिव जीवन जैन ने बताया कि आज यहाँ देवी मंदिर पर प्रारंभ के समय यहाँ के गणमान्य तथा बुजुर्ग व्यक्तियों ने दुपट्टा पहना कर यात्रा के सुरुआत पहुंच कर आने की कामना में महिलाएं भारत कि यह यहां के युवकों का बहुत ही अच्छा धर्म के प्रति एक रझान होना एक सकारात्मक संकेत है। बीसीसी संरक्षक लोकेश अग्रवाल तथा नवीन पाराशर ने बताया इस कावड़ यात्रा में इस यात्रा में धर्म के साथ पारंपरिक के लिए एक संदेश दे रहे हैं। जिसमे सदस्य जाते समय नमी बाले परि्या में बीजों का रोपण करते हुए जा रहे हैं।

सफाई कर्मचारियों ने प्रदर्शन किया

डीग (निस)। पूरे प्रदेश में सफाई कर्मचारी अपनी माँगों को लेकर हड़ताल पर हैं और हड़ताल के चलते डीग शहर की सफाई व्यवस्था चरमरा गई है। जिसके चलते शहर की बागों में जगह जगह कचरे के ढेर लगे हुए हैं। सोमवार को सफाई कर्मचारी संघ के अध्यक्ष लख्मी तमोलिया के नेतृत्व में सफाई कर्मचारी एक जगह एकत्रित हुए तथा शहर के प्रमुख मार्गों से होते हुए रैली निकाली तथा मुख्य बाजार स्थित नगर परिषद कार्यालय पर प्रदर्शन करते हुए जमकर नारेबाजी की गई। सफाई कर्मचारी संघ के अध्यक्ष लख्मी तमोलिया ने जानकारी देते हुए बताया कि वाल्मीकि समाज सफाई कार्य कर अपना जीवन यापन करते हैं। लेकिन सरकार अन्य समाज को भी शामिल कर सफाई कार्य कर आने की कामना में महिलाएं भारत कि यह यहां के युवकों का बहुत ही अच्छा धर्म के प्रति एक रझान होना एक सकारात्मक संकेत है। बीसीसी संरक्षक लोकेश अग्रवाल तथा नवीन पाराशर ने बताया इस कावड़ यात्रा में इस यात्रा में धर्म के साथ पारंपरिक के लिए एक संदेश दे रहे हैं। जिसमे सदस्य जाते समय नमी बाले परि्या में बीजों का रोपण करते हुए जा रहे हैं।

समस्या के समाधान की मांग की

भरतपुर (निस)। नवीन मंडी याई व्यापार संघ भरतपुर द्वारा जिला कलेक्टर अमित यादव एवं एडीएम सिटी को अध्यक्ष रघुवीर सिंह टुंडा के नेतृत्व में मंडी में जल भराव को कई वर्षों से चली आ रही स्याई समस्या के निराकरण हेतु ज्ञापन दिया गया। मंडी याई में पिछले 8 वर्षों से जल भराव की समस्या एवं गंदगी के साथ साथ मंडी में रोड को ऊंचा उठाने की मांग आधुनिक लाइट आदि की समस्या चली आ रही है। जल भराव के कारण व्यापारी एवं पल्लेदारों और किसानों को जान का खतरा रहता है। कई बार किसानों एवं पल्लेदारों को साँप एवं जहरीले कीडों द्वारा काटा जा चुका है। अगर जिला प्रशासन मंडी में पानी निकासी का स्याई समाधान नहीं करती है तो व्यापार मंडल को अनिश्चितकाल के लिए मंडी को बंद करना पड़ेगा जिसकी जिम्मेदारी जिला प्रशासन की होगी। इस अवसर पर रघुवीर सिंह टुंडा, इंजीनियर चमंडी सिंह, अयय जैन, बाँबी, हाकिम सिंह, राधे, मुकेश कुमार, मनीष, तेज प्रकाश, कालीकर, नीरज, महेश, धनेश चंद, मनोज, गोविंद शर्मा ने आग्रह कर भावना को सफाई कर्मचारी मौजूद रहे।

जयकारों से गुंजा जगदीश धाम

हिण्डौन सिटी । श्री गुंजाज भक्त मंडल चौदगांव से भगवान जगदीश जी की पदयात्रा जगदीश धाम कैमरी पहुंची जहां सम्पूर्ण मंदिर परिसर सहित जगदीश धाम कैमरी में भगवान जगदीश जी के जयकारों से पूंज उठा। जगदीश भक्त मंडल कलेक्टर अध्यक्ष बहादुर सिंह ने बताया कि हरियाली अमावस्या के अवसर पर रविवार शाम को जगदीश मंदिर पर यात्रा के पहुंचने पर महन्त मनोज शास्त्री ने विधित रथ व झंडा का पूजन कराया। श्री कल्याण सेवा चैरीटेबल ट्रस्ट नादौती के अध्यक्ष शौरभाम खटाना सहित सदस्य अरुण धमाडी, सुरेश शर्मा, गोविंद शर्मा ने चौदगांव से खटाना लौट आये ध्वजहावीकी सांफ व माल्यार्पण कर स्वागत किया गया तथा सभी पदयात्रियों को जलपान कराया गया। वहीं पुल की ढाणी कैमरी में गिराज पटेल परिवार द्वारा जलपान कराया गया, श्री जगदीश भक्त मंडल चौदगांव के सदस्यों ने पूर्व सरपंच सुग्रीव खटाना को भगवान जगदीश जी की प्रतिमा और भगवान का दुपट्टा देकर सम्मान किया गया। इसके बाद भगवान जगदीश जी मंदिर पहुंचे यात्रियों ने भगवान के दर्शन कर धर्म लाप उठाया और झंडे का पूजन महंत मनोज शास्त्री द्वारा वैदिक मंत्रोच्चारण के साथ कर भगवान को अर्पित किया। पदयात्रा के भंडारे में सभी पदयात्रियों ने भगवान की प्रसादी ग्रहण की। पदयात्रा में जगदीश भक्त मंडल कमेटी अध्यक्ष बहादुर सिंह सहित कमेटी सदस्य दीवान गुजर, भीमराज सहित सैकड़ों श्रद्धालु मौजूद रहे।

फौजी से मारपीट कर लूट ले गए 45 हजार

नदरई, । यहां बेयर हाउस कॉलोनी में दिनदहाड़े रात। फौजी से मारपीट कर अज्ञात बदमाश करीब 45 हजार की नगदी लूट ले गए। समीपवर्ती लोगों ने रिटा. फौजी का उपजिला चिकित्सालय में उपचार कराया। बाद में पीडित को सूचना पर पुलिस ने सीसीटीवी फुटेज जांच कर बदमाशों का सुराग लगाने का प्रयास किया। लेकिन, पुलिस को सफलता नहीं मिल सकी।

सूत्रों की मानें तो रौनीजा निवासी हुकुम सिंह पुत्र गोदधन सिंह ने अपने पीते की बीड़ फीस जमा कराने के लिए पीएनबी बैंक खाते से 45 हजार रुपए निकाले। पीडित रिटा. फौजी बैंग में राशी रखकर अपने घर जा रहा। इसी दौरान बेयर हाउस कॉलोनी के समीप अज्ञात दो बदमाशों ने मैला डालकर बैंग छीनने का प्रयास किया। पीडित रिटा. फौजी ने शोर मचाते हुए बदमाशों का विरोध किया। बाद में रिटा. फौजी से मारपीट कर अज्ञात बदमाश नगदी बैंग लेकर फरार हो गए। समीपवर्ती लोगों ने पीडित का उपजिला चिकित्सालय में उपचार कराया।

विवाहकों के स्थिरीकरण के लिए सम्मन
(आदेश-5 से नियम-1 और 5)
न्यायालय सिविल न्यायाधीश स्थान हिण्डौन सिटी कला देवी बिरुद्ध राजेश आदि
बाद बाबत स्याई निवेधाना बाद सं. 53/24
नियम (1) राजेश पुत्र रामावतार जाति मीना (2) महेन्द्र पुत्र रामावतार जाति मीना (निवासीयान नंगला मीना तह. श्रीहाबीली-2, करौली (राज.) बढौपान ने आपके विरुद्ध स्याई निवेधाना के लिए यात्र पंजीयत किया है। आपका इस न्यायालय में तारीख-07 माह-08 सन्-2024 को दिन में 10.30 A.M बजे दवावे का उत्तर देने के लिये उपसंजात (हाजिर) होने के लिये वचन दिया जाता है। आप न्यायालय में स्वयं या किसी ऐसे प्लीडर द्वारा उपसंजात हो सकते हैं। जिसे सत्यक अनुसंधान दिए गये हो और जो इस बात से सम्बन्धित सभी साख्यान प्रसनों का उत्तर दे सके। जिसके साथ ऐसे कोई व्यक्ति हो जो ऐसे सब प्रसनों का उत्तर दे सके। आपको यह निर्देश भी दिया जाता है कि आप उस दिन अपनी प्रतिस्था का लिखित साक्ष्य दखिल करें और उस दिन ऐसे सब दस्तावेजों को आपके कब्जे में या शक्ति में है। पेश करें जिन पर आपके प्रतिस्था या दाखिल सूचवार का दवावा की प्रतिक्रिया आधारित है और यदि आप किसी अन्य दस्तावेज पर, चाहे वह आपके कब्जे व शक्ति में हो अपना प्रतिस्था या मुचबर्तन तो वाद की प्रतिक्रिया के सम्बन्ध में साक्ष्य के रूप में निर्भर करते हैं। तो आप ऐसी दस्तावेजों को उल्लिखित समय के बाद उपाबद्ध की जाने वाली सूची में प्रिबिड की आपकी सुचित किया जाता है कि यदि आप ऊपर बताई गई तारीख को इस न्यायालय में उपसंजात नहीं होगे तो वाद की सुनवाई और उसका निपटारा आपकी अनुपस्थिति में किया जावेगा।
याद बाद ता. 3 माह 8 सन् 2024 को मेरे हस्ताक्षर से और न्यायालय की मुद्रा लगाकर दिया गया है।
आज्ञा से
मुख्य सिविल न्यायाधीश एवं न्यायिक मजिस्ट्रेट हिण्डौन सिटी जिला करौली